
 

 

        MISNE NAKANE – 3. NEDJELJA "B"  25.  –  31. 1. 2021. 

Dan Sat Nakana 

Ponedjeljak,25.1. 18.00 Za+Jela Borac i pok. iz ob. 

Utorak,26 1. 

 

18.00 

 

 

Na nakanu Majci Božjoj; Za+Anđa i Tonko Grlić; Na zahvalu Presvetom Trojstvu i Gospi; Za+Marko Tolić; Za+Josip, Stjepan, Ivan i Roza Šarlog i pok. iz ob., Ana, Antun i Stjepan Kapić i pok. iz ob.; Za pok. iz ob. Vrhovski, Boroša, Karlo Mikulić i Josip Oreški; Za+Ana Herčko; Za zdravlje dobročinitelja; Za+Ivan Šantalab i pok. iz 
ob.; Na nakanu; Za+Vinko, Slavko i Ana Olić; Za+Marija i Milan Hižar; Za+Sofija i Andrija Kovačević; Na nakanu; Za+Stipo i Damir Pavlović; Za+Anto i Iva Gogić; Na 

nakanu ob. Petričević; Na nakanu;   
Srijeda, 27. 1 18.00 Za+Jozefina Prcela Četvrtak, 28.1. 18.00 Za pok. iz ob. Čavlović i Egredžija 

Petak, 29. 1. 18.00 Na nakanu 

Subota, 30. 1. 18.00 Na nakanu 

4.  

NEDJELJA B 

31. 1. 

9.00 

11.00 

18.00 

Za+Mara Šućur i pok. iz ob.  
Pro populo 

Za zdravlje dobročinitelja 

- Župne obavijesti;  
- Danas je 3. nedjelja kroz godinu. Mise su u 9.00, 11.00 i 18.00 

sati.   

- Tisak: Glas koncila. 

- Darovatelji za gradnju: Perica Grlić 800 kn, Vesna Franulić 200 kn, Vesne Simić 500 kn i za uzdržavanje svećenika; Perica Grlić 200 kn, Vesna Simić 200 kn, N. N. 200 kn. Hvala darovateljima! 

- Čišćenje organizira Ružica Pavić, a koji žele pomoći, čišćenje je u 
subotu od 9.00 sati. 

ŽUPA B. D. MARIJE ANĐEOSKE – SESVETSKA SOPNICA, Prilaz Sv. Marije Anđeoske 1 

tel.: 01/2001-256; e-mail: m.andeoska@gmail.com; žiro-račun: HR48 2340 0091 1100 98405 

web-stranica: www.marija-andjeoska.net; odgovara: fra Zdravko Dadić, župnik 

 

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu 

 Pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u 
Galileju. Propovijedao je evanđelje Božje: 
"Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evanđelju!" I prolazeći uz Galilejsko more, ugleda Šimuna i 
Andriju, brata Šimunova, gdje ribare na moru; bijahu ribari. I reče im Isus: "Hajdete za mnom i učinit ću vas ribarima ljudi!" Oni odmah ostaviše mreže i pođoše za njim. Pošavši malo naprijed, ugleda Jakova Zebedejeva i njegova brata Ivana: u lađi su krpali mreže. Odmah pozva i njih. Oni ostave oca Zebedeja u lađi s nadničarima i otiđu za njim. 

 

Riječ Gospodnja 

 

   

God. XII., br. 702., 24. siječnja 2021. 

3. NEDJELJA  – B – 2021. 

Jon 3,1-5.10 Ps 25,4b-5b.6-7bc. 8-9; 1Kor 7,29-31;  Mk 1,14-20 
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Kako je četverogodišnjak svoje roditelje ostavio bez riječi Krhki je starac otišao živjeti sa svojim sinom, snahom i četverogodišnjim unukom. Starčeve su ruke drhtale, vid mu je bio zamućen, a korak mu je 
posrtao. Obitelj je blagovala zajedno za stolom. No staračke drhtave ruke i gubitak vida bile su razlogom poteškoća za vrijeme jela…  Zrna graška padala su sa žlice na pod. Kad bi uzeo čašu, mlijeko bi 

se prolilo po stolnjaku. Taj je nered ljutio sina i snahu. “Moramo nešto učiniti s ocem”, rekao je sin. Dosta mi je ovog prolijevanja mlijeka, bučnog jedenja i hrane po podu.” Stoga su muž i žena 
postavili mali stol u kutu. Tu je djed jeo sam dok je ostatak obitelji uživao u večeri.  Nakon što je djed polupao tanjur ili dva, hrana mu je bila posluživana u drvenoj zdjeli. Kada bi obitelj pogledala u smjeru 
djeda, ponekad je u njegovu oku bila suza. Još su uvijek jedine riječi koje su za njega imali – kada bi mu pao tanjur ili je prosuo 

hranu – bile oštre opomene. Sve je to četverogodišnjak promatrao u tišini.  Jednom prije večere, otac je primijetio da se njegov sin igra s komadićima drva na podu. Slatko je upitao dijete: “Što radiš?“ 

Isto tako slatko, dječak je odgovorio: “Oh, izrađujem zdjelice za 
tebe i mamu iz kojih ćete jesti kada ja odrastem.“ Četverogodišnjak se zatim nasmiješio i nastavio posao.  Ove su riječi tako pogodile roditelje da su ostali bez teksta. Suze su počele potocima teći niz njihove obraze… Iako nisu izgovorili ni jednu riječ, znali su što moraju učiniti. Tu je večer muž uzeo djeda za ruku i nježno ga doveo natrag za obiteljski stol. Sve ostale dane djed je jeo svaki obrok s obitelji. A iz nekog razloga, činilo se da ni muž ni žena nisu brinuli kada je pala vilica, kada se mlijeko 
prolilo, ili se stolnjak zaprljao…                                     
                                                                                                Nepoznati autor  

 

Priča o potoku i cvijetu koja nas uči odgovornosti 
 

Zemlju je zadesila velika suša.  
Trava je najprije požutjela, a onda 

i uvela. Osušilo se grmlje i nježnije drveće. Odavno nije palo ni kapi kiše, a i jutra su bila bez rose i osvježenja. 
Uginulo je mnoštvo malih i velikih životinja. Rijetki su smogli snage 

da umaknu iz pustinje koja je sve gutala. Suša je iz dana u dan 

postajala sve opasnijom. Počelo se sušiti lišće čak i jakim i starim 

stablima, čiji korijeni sezahu duboko u zemlju. Svi su izvori i zdenci presušili. Na životu je ostao samo jedan cvjetić jer mu je obližnji 
izvor davao poneku kap vode. Ali i taj izvor je očajavao: „Sve se sasušilo, sve umire. Što ja mogu učiniti s ove dvije kapi?“ 

U blizini je bilo veliko i jako stablo, čulo je kako se izvor tuži te je 

prije nego se i ono osušilo reklo: „Od tebe nitko ne traži da natopiš 

cijelu pustinju, tvoja je zadaća da na životu održiš ovaj cvjetić. Ništa više.“ 

Svi smo mi odgovorni za neki cvjetić, ali to zaboravljamo jadajući se 

zbog svega što ne uspijevamo učiniti. 
                                                                                                      Bruno Ferrero 

 

Župne obavijesti;  
 

- U sljedeću subotu u bratski pohod našoj župnoj Frami dolaze delegati iz Zagrebačkog područnog bratstva Frame koji će započeti misom u 18.00 sati, a nakon mise i zajednički susret s članovima župne Frame. Članovi i simpatizeri Frame su obvezatni sudjelovati 
u ovom programu.   

 

- U sljedeću nedjelju na misu u 11.00 sati pozivamo ovogodišnje 
kandidate za krizmu i njihove roditelje, a nakon mise i na zajednički sastanak.  


